

# 好开心！我考上清华大学了

## 李佳航收到今年我市首份清华大学录取通知书

本报讯(记者朱颖江)核对、验证、签字、拍照、上传系统……7月17日8时40分,邮递员确定李佳航的身份信息后,将清华大学录取通知书郑重地交给李佳航,并送上鲜花和祝福。当李佳航缓缓打开通知书,立体的清华大学校门随之展现在众人面前。瞬间,锣鼓喧天,整个山后村沸腾了。

7月16日14时许,李佳航的录取通知书到达我市,这是我市第一份清华大学录取通知书。焦作市邮政分公司邮件处理中心收到高校录取通知书专件后,立即分拣,通知高新区分公司做好第二天的投递工作。

17日7时许,清华大学录取通知书随着邮车到达高新区分公司马村揽投部,邮递员按通知书上的电话联系李佳航,叮嘱其准备好准考证、身份证等证件,签收录取通知书。

高新区分公司寄递部经理郑建军拿出提前准备好的鲜花,安排专人投递这份清华大学录取通知书。“这是咱马村的喜事,要热热闹闹的。”郑建军开心地说。

李佳航是马村区演马街道山后村人,村两委得知李佳航被清华大学录取的消息后,研究决定奖励李佳航5000元,并安排村里的锣鼓队来庆祝这个值得纪念的时刻。山后村帮扶单位马村区市场监督管理局得知这个好消息,也奖励李佳航2000元。

当日8时40分,在李佳航家,邮递员按要求核对证件后,将清华大学



录取通知书交给李佳航。李佳航打开通知书,和大家分享了这份喜悦。

李佳航从小喜欢数学,在市第一中学上高中,以680分的成绩被清华大学核工业核技术专业录取。他说:“能考上清华大学,我非常开心。祝愿天下所有莘莘学子都能和我一样,考上理想的大学,开启新的人生。”

记者从焦作市邮政分公司了解到,为做好高考录取通知书寄递工作,该公司开辟了高考录取通知书寄递服务“绿色通道”,制定严格的服务标准,规范处理流程、收寄环节,确保录取通知书投递工作安全。高考录取通知书邮件按照特殊安全需求对邮件进行处理,所有邮件配备主动客

服,做好邮件逐件跟踪工作,实时掌握邮件妥投情况,并及时反馈给高校。同时,系统还会实时监控邮件状态,异常邮件自动预警,全力确保邮件的安全和时限。

焦作市邮政分公司提醒广大考生,目前,高校录取通知书已经陆续到达我市,请广大考生准备好身份证和准考证,保持电话畅通,等待投递员上门投递。同时,考生可关注“EMS中国邮政速递物流”微信公众号,查询通知书寄递状态,该系统将实时更新、推送通知书的相关配送信息。

上图 邮递员给李佳航送来清华大学录取通知书。

本报记者 朱颖江 摄

# 险！袋装西瓜皮从天而降

## 山阳警方侦破一起高空抛物案

本报讯(记者杜挺勇)高空抛物被称为“悬在城市上空的痛”,从高楼抛出的“天外来客”,很可能瞬间带来毁灭性的灾难。在接到一名市民涉及高空抛物的报警后,市公安局山阳分局定和派出所民警细致排查、精心研判,近日成功侦破这起高空抛物案。

7月初的一天,定和派出所接到辖区群众马某报案:有人从高层向其家中后院抛下一袋子西瓜皮。“幸好没有砸住人,但这种行为存在重大的安全隐患……”报警时,马某心有余悸。接警后,定和派出所民警迅速赶往工业路旁的某小区开展调查。马某家住的高层单元楼有20层,马某家在一层,有一个后院。从楼上扔下的西瓜皮装在一个塑料袋中,落在其后院的土地上,砸出了一个坑。马某称这种情况不是第一次出现,他们非常害怕。

现场,民警详细展开调查,从西瓜皮坠落位置等各方面分析研判,初步确定大致范围:该楼10层以上北侧共计10户住户有作案嫌疑。由于没有目击证人等,此类案件进一步侦办难度较大,可民警不惧高温,之后对10层以上北侧住户逐一走访排查,后在小区物业的支持下,最终锁定3户居民有重大作案嫌疑。面对民警,3户居民均表示案发时间段不在家中,这让案件侦办陷入僵局。

面对困难,民警继续攻坚,近日又对3户居民重点详细走访,找寻有力证据后,最终确定居民汤某有重大嫌疑。在对汤某讯问时,刚开始汤某拒不供述,但民警将证据摆在面前,并对其进行普法教育后,犯罪嫌疑人汤某如实供述了自己高空抛物的行为。目前,案件仍在进一步处理中。

高空抛物危害很大,即使是很小的物件,也可能成为杀伤力巨大的“凶器”。对于此类行为,有些人存在误区,觉得不是事。去年3月1日,《中华人民共和国刑法修正案(十一)》生效后,高空抛物已正式入刑。民警提醒,一定要学法、懂法、守法,养成文明的生活习惯,杜绝高空抛物,共同营造安全和谐的社会环境;若发现有人高空抛物,一定要及时报警,公安机关将依法调查并处理。

# 有梦想谁都了不起

## 我市一听障男孩收到研究生录取通知书

本报讯(记者赵改玲)他不会说话,只能用手语和其他人交流,但不妨碍他追梦。记者昨日从市残联获悉,市特殊教育学校2018届毕业生——听障青年蒋承君近日收到了长春大学数字媒体艺术专业硕士研究生录取通知书。

蒋承君今年23岁,长相帅气,他的励志故事就是一个焦作版“有梦想谁都了不起”的故事。

因后天因素,蒋承君从小就在无声的世界中长大。幸运的是,他的爸爸、妈妈从未放弃他,将全部的爱给了

他,并让他一直与幸福相伴。

蒋承君的妈妈白云,常带他去郑州进行语言康复训练,每天让他吹气球、练发声,每天让他读课文,每天陪他说话,让他“读”懂了“唇语”。

功夫不负有心人。通过训练,蒋承君能通过父母的口型看懂他们说什么,还学会了和父母“对话”。

在市特殊教育学校,蒋承君也是学习最刻苦的学生之一。

市特殊教育学校的李桂云老师曾是蒋承君的班主任。她记得,蒋承君是个非常勤奋的大男孩,很少见他玩

耍,总是在埋头看书或者画画。

为了让孩子获得画画灵感,白云利用寒暑假带他到全国各地旅游,增长见识,获得画画素材。蒋承君性格开朗,本科就读于长春大学,还是该校团委的心理委员。

为了考研,去年一年,蒋承君寒暑假都没回家,一直在学校备考。最终,他以笔试393分的成绩成功“上岸”。

考研成功后,蒋承君非常开心,他表示将继续拼搏,向着自己的梦想——当一名美术设计师奋力奔跑。

# 九防 不止有鞋, 还有中老年衣裤哦



女款: 36~40码



男款: 39~45码

买一双 79元 买两双 142元



78元/条



1x~6x



88元/件

1x~5x



66元/件

1x~5x